
Çàäà÷è çàíÿòèÿ 18 ìàðòà 2015 ãîäà.

Çàäà÷à 1 Ðàññìîòðèì òîïîëîãè÷åñêîå ïðîñòðàíñòâî X, â êîòîðîì âñåãî

äâà ìíîæåñòâà îòêðûòû � ñàìî X è ïóñòîå ìíîæåñòâî ∅. Îïèøèòå
âñå íåïðåðûâíûå îòîáðàæåíèÿ X → R è R→ X.

Çàäà÷à 2 Ðàññìîòðèì òîïîëîãè÷åñêîå ïðîñòðàíñòâî X, â êîòîðîì âñå

ïîäìíîæåñòâà îòêðûòû. Îïèøèòå âñå íåïðåðûâíûå îòîáðàæåíèÿ X →
R è R→ X.

Çàäà÷à 3 Ðàññìîòðèì ïðîñòðàíñòâî Rn ñ òîïîëîãèåé Çàðèññêîãî: ìíîæåñòâî

ÿâëÿåòñÿ çàìêíóòûì, åñëè îíî çàäàíî ñèñòåìîé ïîëèíîìèàëüíûõ óðàâíåíèé:
p1(x

1, . . . , xn) = 0
. . .
pk(x

1, . . . , xn) = 0.

Ïðîâåðüòå, ÷òî ýòî äåéñòâèòåëüíî òîïîëîãèÿ.

Çàäà÷à 4 Ïðåäúÿâèòå ñ÷åòíóþ áàçó òîïîëîãèè â Rn.

Çàäà÷à 5 Äîêàæèòå, ÷òî â òîïîëîãèè ñ ïåðâîé àêñèîìîé îòäåëèìîñòè

ëþáàÿ òî÷êà � çàìêíóòîå ìíîæåñòâî.

Çàäà÷à 6 Ïðè êàêèõ p > 0 ôóíêöèÿ ïàðû òî÷åê â R2

ρ(X, Y ) = p
√
|x1 − y1|p + |x2 − y2|p,

ãäå X = (x1, x2), Y = (y1, y2), çàäàåò ìåòðèêó?

Çàäà÷à 7 Ðàññìîòðèì òðîéêó âåêòîðíûõ ïîëåé â ïðîñòðàíñòâå êâàòåðíèîíîâ:

I(q) = q · i, J(q) = q · j, K(q) = q · k.

Äîêàæèòå, ÷òî ýòè ïîëÿ êàñàòåëüíû ê åäèíè÷íîé ñôåðå âî âñåõ òî÷êàõ,

è ïðè ýòîì âî âñåõ òî÷êàõ ñôåðû îíè ëèíåéíî íåçàâèñèìû.
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